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29º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  12/09/2017 19:15
  Encerramento: 12/09/2017 21:00

Mesa Diretora

Lista de Presença

Narrativa

ATA DA VIGESIMA NONA SESSÃO ORDINARIA DO PRIMEIRO ANO DO PRIMEIRO
BIENIO DA DECIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANTONIO
JOÃO – MATO GROSSO DO SUL. REALIZADA NOS DOZE DIAS DO MÊS DE SETEMBRO
DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE, ÁS DEZENOVE HORAS E QUINZE MINUTOS.
REUNIRAM-SE, EM SESSÃO ORDINARIA NA SEDE DO PODER LEGISLATIVO, SITO À
RUA NECO MANOEL FLORES 150 – CENTRO, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR
RAMÃO WALDIR RIBAS DE ARAUJO, E SECRETARIA DO VEREADOR LUIS RAMÃO
FRANCO PIRES, OS SEGUINTES VEREADORES: ADRIANO PEREIRA BRUM, ELIO
CUSTODIO LOPES, LUIS RAMAO FRANCO PIRES, RENATO VIANA DE ALMEIDA,
ROSARIO CONGRO FLORES FILHO, RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO, AGNALDO
MARCELO DA SILVA OLIVEIRA, CECILIA CACERES E GEISYCLEIA MARQUES DA
SILVA. CONSTOU ASSIM NUMERO SUFICIENTE DE PRESENÇA REGIMENTAL,
DECLAROU ABERTA A SESSÃO. PASSOU A PALAVRA AO SECRETARIO QUE LEU A
ATA DA SESSÃO ANTERIOR. O PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO A REFERIDA
ATA: APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUENCIA SUSPENDEU A SESSÃO PARA O
SORTEIO DA ORDEM DE INCRIÇÃO DOS VEREADORES NO USO DA TRIBUNA EM
TEMA LIVRE E EXPLICAÇÕES PESSOAIS: AO EXPEDIENTE: EMENDA MODIFICATIVA
N°002/2017, PROJETO DE LEI N°017/2017, PARECER DA COMISSAO DE LEGISLAÇÃO,
JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N°018/2017,
PARECER DA COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E ECONOMIA AO PROJETO DE
LEI COMPLEMENTAR N°018/2017 E PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N°018/2017.
TEMA LIVRE: VEREADOR RENATO VIANA DE ALMEIDA CUMPRIMENTOU A TODOS E
RELATOU QUE NO DIA DE DOMINGO FURTARAM A LOJA DE SUA ESPOSA E
COMENTOU SOBRE A POLICIA MILITAR TEM MAIS UM REFORÇO EM SEU
BATALHAO NA RONDA E COMENTOU DE UMA REUNIAO PARA SER DESCUTIDO O
ASSUNTO DA SEGURANÇA EM NOSSO MUNICIPIO E SEDEU PARTE AO VEREADOR
RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO QUE COMENTOU QUE CONCORDA COM ESTA

PÁGINA 1 DE 3

DOC: 



Câmara de Antônio João - Mato Grosso do Sul
Rua Neco Manoel Flores, 150

REUNIAO, VEREADOR LUIS RAMAO FRANCO PIRES CUMPRIMENTOU A TODOS E
COMENTOU QUE CONCORDA COM O AUMENTO NO REFORÇO NO BATALHAO DA
POLICIA MILITAR JÁ QUE ESTA HAVENDO UMA NECESSIDADE MAIOR NO
POLICIAMENTO EM NOSSA CIDADE, VEREADORA CECILIA CACERES
CUMPRIMENTOU A TODOS E COMENTOU QUE ENTENDE A NECESSIDADE EM
MEDIDAS QUANTO A SEGURANÇA PUBLICA E PEDIU REQUERIMENTO VERBAL
SOLICITANDO QUE SEJA PROCEDIDO REPARO NA ILUMINAÇÃO PUBLICA NA
ENTRADA DA, DO PORTICO ATE A ESTATUA, VEREADOR ELIO CUSTODIO LOPES
CUMPRIMENTOU A TODOS E PEDIU REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO A
LIMPEZA NA VILA GUARANI E TAMBEM O CASCALHAMENTO NAS VIAS DESTA
VILA, VEREADOR ROSARIO CONGRO FLORES FILHO CUMPRIMENTOU A TODOS E
AGRADECEU AO EXECUTIVO POR ATENDER SEU PEDIDO DE LIMPEZA NA VILA
ARABELA, VEREADOR AGNANDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA SE ABSTEVE DA
PALAVRA, VEREADOR ADRIANO PEREIRA BRUM CUMPRIMENTOU A TODOS E
LEMBROU QUE O PROBLEMA DE SEGURANÇA PUBLICA NÃO É SO DO  MUNICIPIO
DE ANTONIO JOAOE SIM NO PAIS TODO QUE PARA SOLUCIONAR O PROBLEMA DE
SEGURANÇA PUBLICA TODAS AS AUTORIDADES DEVEM SE UNIR, VEREADORA
GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA CUMPRIMENTOU A TODOS E COMENTOU DA
NECESSIDADE DE UM REDUTOR DE VELOCIDADE NAS RUA FREDERICO BENI E
PEDIU UM OFICIO SOLICITANDO INFORMAÇÕES DESSE PEDIDO E VEREADOR
RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO CUMPRIMENTOUN A TODOS E LEMBROU DA
SEGURANÇA QUE A POPULAÇÃO TAMBEM É MUITO IMPORTANTE AJUDANDO A
DENUNCIAR OS OCORRIDOS. NÃO HAVENDO MAIS ORADORES O PRESIDENTE
PASSOU PARA ORDEM DO DIA: PRIMEIRA APRECIAÇÃO DA EMNDA MODIFICATIVA
N°002/2017”ALTERA DO ART.7° DO PROJETO DE LEI N°017/2017”DISPOE SOBRE A
CRIAÇÃO DO SERVIÇO FAMILIA ACOLHEDORA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”.
PEDIDO DE VISTA DO VEREADOR ADRIANO PEREIRA BRUM ACATADO. PARECER DA
COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO AO PROJETO DE LEI
COMPLEMENTAR N°018/2017”DISPOE SOBRE A REGULAMENTAÇÃO E UTILIZAÇÃO
DA ZONA DE OFICINAS E PEQUENAS INDUSTRIAS (ZOPI) PARA DESENVOLVIMENTO
DE ATIVIDADES INDUSTRIAIS NO AMBITO DO MUNICIPIO DE ANTONIO JOAO E DA
OUTRAS PROVIDENCIAS”. APROVADO POR UNANIMIDADE. PARECER DA COMISSÃO
DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E ECONOMIA AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR
N°018/2017”DISPOE SOBRE A REGULAMENTAÇÃO E UTILIZAÇÃO DA ZONA DE
OFICINAS E PEQUENAS INDUSTRIAS (ZOPI) PARA DESENVOLVIMENTO DE
ATIVIDADES INDUSTRIAIS NO AMBITO DO MUNICIPIO DE ANTONIO JOAO E DA
OUTRAS PROVIDENCIAS”. APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI
COMPLEMENTAR N°018/2017”DISPOE SOBRE A REGULAMENTAÇÃO E UTILIZAÇÃO
DA ZONA DE OFICINAS E PEQUENAS INDUSTRIAS (ZOPI) PARA DESENVOLVIMENTO
DE ATIVIDADES INDUSTRIAIS NO AMBITO DO MUNICIPIO DE ANTONIO JOAO E DA
OUTRAS PROVIDENCIAS”. APROVADO POR UNANIMIDADE.  NÃO HAVENDO MAIS
MATERIAS O PRESIDENTE PASSOU PARA EXPLICAÇÕES PESSOAIS: VEREADOR
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RENATO VIANA DE ALMEIDA LEMBROU QUE A REUNIAO PARA DESCUTIR O
ASSUNTO DA SEGURANÇA TEM QUE SER REALIZADA O MAIS BREVE POSSIVEL E
AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, VEREADOR LUIS RAMAO FRANCO PIRES
AGRADECEU AO SECRETARIO DE OBRAS SECRETARIO DE GOVERNO E PREFEITA
POR ATENDER SEUS PEDIDOS, VEREADORA CECILIA CACERES AGRADECEU A
PRESENÇA DE TODOS, VEREADOR ROSARIO CONGRO FLORES FILHO AGRADECEU
A PRESENÇA DE TODOS, VEREADOR ADRIANO PEREIRA BRUM DESEJOU UMA BOA
NOITE A TODOS, VEREADOR AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA
CUMPRIMENTOU A TODOS E LEMBROU QUE A CAMARA ENVIE UM OFICIO JUNTO
AOS VEREADORES AO BATALHAO DA POLICIA MILITAR REQUERENDO MEDIDAS DE
SEGURANÇA NO COMBATE DE CRIMINALIDADE EM NOSSO MUNICIPIO E DESEJOU
UMA BOA NOITE A TODOS E VEREADOR RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO
AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E DESEJOU UMA BOA NOITE. NADA MAIS
HAVENDO PARA REGISTRO EM NOME DEUS O PRESIDENTE ENCERROU A VIGESIMA
NONA SESSÃO ORDINARIA E DETERMINOU QUE FOSSE LAVRADA A PRESENTE ATA
QUE APÓS LIDA E APROVADA VAI POR TODAS ASSINADA.
ATA DA VIGESIMA NONA SESSÃO ORDINARIA. REALIZADA NOS DOZE DIAS DO MÊS
DE SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE.
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